

Хмельницький національний університет



Хмельницька область перша серед 4 переможців відбору Швейцарсько-українського проекту UCORD підписала Меморандум про взаєморозуміння

18.04.2023

Сьогодні відбулася церемонія підписання Меморандуму про взаєморозуміння між Швейцарсько-українським проектом «Згуртованість та регіональний розвиток України», UCORD, Агенцією регіонального розвитку (АРР) Хмельницької області, Хмельницькою обласною радою і Хмельницькою обласною військовою адміністрацією з метою налагодження тісної співпраці та консолідації зусиль, спрямованих на відновлення та розвиток Хмельницької області.





Фото: офіційне інтернет-представництво Хмельницької обласної військової адміністрації

Швейцарсько-український проект «Згуртованість та регіональний розвиток України», UCORD, розпочав свою діяльність у грудні 2022 року та втілюється за підтримки Швейцарії компанією NIRAS Sweden AB. Перша фаза проекту триватиме до 2026 р.

Метою проекту UCORD є сприяння скоординованим діям з відновлення та злагодженого регіонального розвитку з боку громадян, бізнесу і органів влади, що у свою чергу покращує якість життя людей, зміцнює стійкість суспільства, мир та соціальну згуртованість в Україні.

У результаті тривалого та ретельного відбору серед APP України, Агенція регіонального розвитку Хмельницької області стала однією із чотирьох переможців поруч із APP Вінницької, Сумської та Тернопільської областей.

APP Хмельницької області заснована у 2016 році, однак активно запрацювала у квітні 2019 року, має досвід розробки та реалізації проектів у різних сферах (в т.ч. тематичних сферах проекту UCORD). Одним із членів APP Хмельницької області є Хмельницький національний університет.

Меморандумом передбачається посилення інституційної спроможності APP Хмельницької області задля активізації ролі APP у відновленні громад та області, а також у плануванні проектів місцевого і регіонального розвитку і розбудова APP як майданчика для соціальної згуртованості та діалогу між громадянами, бізнесом та органами влади, зокрема, щодо розробки політик у сферах водопостачання, водовідведення й управління відходами, а також культури та креативних індустрій.

Протягом наступних 4 місяців передбачено надання підтримки APP із 4 пілотних областей у їх інституційному зміцненні та трансформації їхніх структур управління. Для цього проект UCORD розгляне бачення APP, їх мету та роль у регіональному розвитку, механізми управління, основні функції, пріоритети, організаційні заходи, кадрові та фінансові вимоги. Це допоможе визначити усі ресурси, необхідні для забезпечення ефективності пілотних APP.

Відділ зв'язків з громадськістю



Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2023

